



EUROPSKA UNIJA
Zajedno do EU fondova



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija
iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke REINOX d.o.o.

USPJEŠNO SMO PROVELI EU PROJEKT „JAČANJE PROSTORNIH, TEHNOLOŠKIH I PROIZVODNO USLUŽNIH KAPACITETA U OBRADI INOX MATERIJALA“

Dvanaest mjeseci nakon početka provedbe EU projekta, tvrtka REINOX društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge je u travnju 2018. godine uspješno završila projekt „Jačanje prostornih, tehnoloških i proizvodno uslužnih kapaciteta u obradi INOX materijala“. Zahvaljujući sufinanciranim sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu "Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.", tvrtka REINOX društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge je uspješno provela investiciju izgradnje poslovno-proizvodne hale i nabavke nove opreme čime je postigla ciljeve koji se odnose na porast zapošljavanja te povećani prihod od prodaje i izvoza.

Izgradnjom poslovno-proizvodne hale došlo je do povećanja proizvodnih kapaciteta čime se povećala konkurentnost tvrtke REINOX d.o.o. na domaćem i stranom tržištu. Time su se stvorili uvjeti za nabavku strojeva i opreme, nova zapošljavanja i razvoj nove usluge, što će rezultirati povećanjem prihoda od prodaje i izvoza.

Opremanjem poslovno-proizvodne hale mosnom dizalicom i novim laserskim rezačem tvrtka je modernizirala, ubrzala i postigla veću točnost pri proizvodnji i obradi proizvoda od inoxa. Kao rezultat toga očuvala su se postojeća radna, stvoreni su nužni uvjeti za dodatno zapošljavanje i rast prihoda te se povećala sigurnost rada.

Edukacijom i dodatnim usavršavanjem radnika omogućilo se sigurno i efikasno upravljanje strojevima. Edukacija zaposlenika izravno povećava konkurentnost tvrtke posebice kad ga se poveže s razvojem nove usluge koju će pružati zaposlenici osposobljeni za takvu vrstu poslovne aktivnosti.

Projektom su zadovoljene i mjere vidljivosti u vidu objave dva članka na mrežnoj stranici tvrtke te izrade trajne ploče koja je postavljena na vidljivo mjesto u radnom prostoru.

Savjetodavnu podršku uspješnoj provedbi projekta (Element Projekta PM) pružila je tvrtka Speculum d.o.o. Adekvatnim upravljanjem projektnim aktivnostima i optimizacijom te planiranjem novčanog tijeka projekta uz uspješnu provedbu postupaka nabava u sklopu projekta Adoro vrata d.o.o. će ostvariti nadprosječno visoku apsorpciju ugovorenih EU sredstava što se očekuje s odobrenjem Završnog izvješća o provedbi projekta.

Uspješnom provedbom projektnih aktivnosti Korisnik REINOX društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge ostvario je specifični cilj projekta: Optimiziranje i povećanje proizvodnih kapaciteta društva izgradnjom poslovno-proizvodne hale,

nabavkom strojeva i opreme, otvaranjem novih radnih mjesta i razvojem nove usluge, čime je doprinio i ostvarenju općeg cilja koji se očituje u ojačanju regionalne konkurentnosti kroz razvoj malog i srednjeg poduzetništva, razvijanja novih kompetencija te očuvanja postojećih i otvaranja novih radnih mjesta.

I nakon provedbe projekta Korisnik REINOX d.o.o. namjerava koristiti izgrađenu infrastrukturu i nabavljene strojeve i opremu za širenje poslovanja te stvaranje preuvjeta za daljnja ulaganja i dodatni porast zapošljavanja.

Nositelj projekta:

REINOX društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge

Ukupna vrijednost projekta:

5.452.386,37 kn

EU udio u financiranju projekta:

2.452.822,05 kn

Razdoblje provedbe:

18. travnja 2017. – 18. travnja 2018.

Kontakt osoba:

Miroslav Vlah

tel. +385 40 855 856

e-mail: reinox@ck.t-com.hr

Više informacija na: www.strukturnifondovi.hr